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KIBRIS TÜRK FUTBOL FEDERASYONU 
SÜPER LİG-BİRİNCİ LİG-İKİNCİ LİG VE YÜKSELME LİGLERİ  
KULÜPLERİ YÖNETİM KURULLARI BAŞKANLARINA 
 

 

DİSİPLİN KURULU KARARLARI 

 
KTFF Disiplin Kurulu 16 Mart 2012 tarihinde aşağıdaki kararları almıştır. 

 

16.03.2012 tarihinde toplantı yapan KTFF Disiplin Kurulu, görüştüğü konular hakkında, sevk yazısına ek yapılan 

Şike Araştırma Kurulu raporunda varılan bulgulara istinaden  aşağıdaki kararları vermiştir. 

1. KTFF Yönetim Kurulu tarafından 14.03.2012 tarih ve YK – 44/2011 – 2012 sayılı genelge ile Disiplin Kuruluna sevk 

edilen,  Küçük Kaymaklı TSK’nin eski teknik direktörü Vehbi Özerem’ e, konuyu inceleyen ve soruşturmayı yürüten Şike 

Araştırma Kurulunun hazırladığı 13.03.2012 tarihli raporda vardığı bulgular ışığında ve/veya bu raporlarda değinilen olgulara 

dayanarak, Disiplin Talimatının 37. Maddesinin ihlalinden dolayı 37/1(b) uyarınca kırk beş gün (45) süreyle hak mahrumiyeti 

cezası ve dört (4) asgari ücret tutarında para cezası verilmesine; 

Ancak, verilen hak mahrumiyeti cezasının, Disiplin Talimatının 92. maddesinin 2. ve 3. fıkraları dikkate alınarak 6 resmi 

müsabakadan men cezası olarak infaz edilmesine ve ceza süresince Disiplin Talimatının “Soyunma Odası ve Yedek Kulübesine 

Giriş Yasağı” başlıklı 95. maddesinin de uygulanmasına oy birliğiyle karar verilmiştir. 

2. KTFF Yönetim Kurulu tarafından 14.03.2012 tarih ve YK – 44/2011 – 2012 sayılı genelge ile Disiplin Kuruluna sevk edilen,  

Düzkaya Kültür Ocağı SK futbolcusu Hüseyin Şevki’ ye,  konuyu inceleyen ve soruşturmayı yürüten Şike Araştırma Kurulunun 

hazırladığı 13.03.2012 tarihli raporda vardığı bulgular ışığında,  Disiplin Talimatında konu futbolcuya ceza verilebilecek 

herhangi bir düzenleme ve/veya disiplin ihlali bulunmadığından dolayı herhangi bir ceza verilmemesine oy birliğiyle karar 

verilmiştir.        

 

Bilgi ve gereği rica olunur. 
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